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CoenvHEeHUs IIPOBOJHUKORB

ITOCJICNJOBATECIIBHOC ¢ j> IIapajyijJi€CJIBHOEC
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CoenvHEeHUs IIPOBOJHUKORB

ITOCIeNOBaTeNbHOEe & ™ aha nrensHOE

1. I=1 =1, 1. U=U, =0,
o U=U +U, 2. ]=1+1,
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1. Onpenenute o0IIee CONPOTHURICHUE YUaCTKa LICIIH.

R=38

2. Boapr™meTp HQMIBaeT Hanpsixkenue U=16 B.
KakoBbI mokazaHusi amMmnepmerpa’?

I=2
3. Yemy paBHO HAPSIKEHHE HA KaXKIOM pPe3ncTope?

U=2B U=10B U=4B
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1. Onpenenute o0IIee CONPOTHURICHUE YUaCTKa LICIIH.
R=2
2. BonbTMeTp NOERyBACT HAIPSDKCHUE U=12 B.

KakoBbl mokasanus amrepmeTpoB A, u A, ?

[ =2 =6
A A



I=35A

Ecumartoxkall

B cuga toxkal 2

OtBeT: 4



A - paboTa anekTrpu4Yeckoro Toka

U=—lmp A=Uq [
A=Ult
=414 q=1t >




EAnHuUbl namepeHusa paboThbl
A=Ult

10x=1B-A-cC

1x/orc = 1000 Jorc
I MToie = 1000000 TJorc
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P - MOLWHOCTb arneKTpuyeckoro toka
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EAWHWLBI U3MepPEeHUS MOLLHOCTU

P = Ul
1 BT =
TBA 1000 Br
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HOGTbBChTIMY

ECRIKINITNODIOEE

YTior DJIEKTPUYECKAN | IBUIECOC MukpoBoJIHOBas
JJ1eKTpo- YalHUK Ie4b e —
— m
npudopbI - s
y ]
g‘omf"’c“» 1500-2500 | 1000-2000 | 1500-2500 800-1700
T
DJIEeKTPO- CTUpaJIbHAs OducHsrit JlomanHui OdeHb MOIIHBIN
npudopbI MaIlllnHa- KOMIIBIOTED KOMIIBIOTED UTPOBOU KOMITBEOTED
aBTOMAT i
2 - ~
Mowmnocts, | 2(000-2500 70

BT
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DJIEKTPUYECKUUA YAMHUK PAaCCUUTAH HA HanpsikeHue 220B
Onpenesure MOIIHOCTHL TOKA B YaWHUKE, €CJIU €ro
conporunjeHue 44 Om. Kakyr padoTy coBepumiaer TOK

32 5 MUHYT?




EIJMLB Ao SPEKTORNEGHOD TORR, THNEHAENBE Ha arThke

A

P:T » | A =Pt

10x=1BT1-¢C
1 BT- 4=3600 BT- c= 3600 Ix

1 kBT 4 = 3600000 [Ox



HAlABNERTNUUECROTOTOR AR DLIHOG

Momnocts | Ctoumocts 32 | Bpemst | Paborta Ormara

JIeKTPO- (ma mpubope) | KBT 4, paboTsl | a:meKTpHYec | spekrpo-
npudopsbI P, kBT pyo. t,u KOro Toxa DHEPIUH,

A, kBT 4 pyo.

A=Pt AXCTOUM-TB
NbLIIECOC 2 228 0.5

’ ’ 1 2,28

JlomamHum 0,2 2’28 6
KOMIIBIOTEp 1,2 2,74




Vap 24(1),
25(1,3)




